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Votre Excellence, 

Distingués Invités, 

Amis, Collègues, 

Mesdames et Messieurs, 

C’est avec grand plaisir que je me trouve ici aujourd’hui afin de rendre 

hommage à Son Excellence Rafet Akgunay, qui, depuis 2008, a servi avec 

distinction la République de Turquie en sa qualité d’ambassadeur au Canada.  

Ambassadeur, votre énergie, votre leadership et vos talents diplomatiques se 

sont reflétés dans nos intérêts communs et dans nos valeurs partagées, comme ils 

ont également su guider nos relations bilatérales et multilatérales. 

Vous pouvez être fier de l’œuvre accomplie. Vos efforts constants et votre 

dévouement sans faille au rapprochement de nos deux pays ont abouti, notamment, 

à la signature de deux importants accords bilatéraux, l’un visant à éviter la double 

imposition, et l’autre en matière de transport aérien. 

Le succès des visites des ministres MacKay, Ritz et Van Loan en Turquie, 

ainsi que la visite à Toronto de votre ministre d’État au Commerce extérieur, ne 

sont que quelques exemples de circonstances dans lesquelles nous avons pu 

apprécier à leur juste valeur vos conseils, votre appui et votre dévouement. 
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Les deux nouveaux consulats ouverts à Toronto et à Istanbul constituent 

également deux importants succès qui favoriseront l’épanouissement de 

prometteuses relations économiques et commerciales entre nos deux pays. 

Je souhaiterais enfin vous remercier personnellement des dispositions que 

vous avez prises lors de ma visite en Turquie en janvier 2011. 

Nous sommes aujourd’hui attristés par votre départ. Vous avez ici plusieurs 

amis à qui vous manquerez profondément. Nous avons été privilégiés de pouvoir 

côtoyer un diplomate de votre envergure. Je sais que c’est là le sentiment de tous 

vos collègues canadiens. 

Mesdames et Messieurs, avant de terminer, je vous invite à lever votre verre 

en l’honneur de l’Ambassadeur Rafet Akgunay. 

Ambassadeur, nous vous souhaitons tous beaucoup de succès dans vos 

projets d’avenir et espérons que vous reviendrez très bientôt au Canada. 


